
KOMUNIZM - Komunizm jest totalitaryzmem zorganizowanej grupy przestępczej, złożonej z ludzi interesu (świadomie i celowo posługujących się agenturą wpływu), realizujących plan zniszczenia systemów etycznych i społeczno-politycznych w państwach, dążąc do wrogiego przejęcia władzy politycznej, w stopniu umożliwiającym trwałą degenerację relacji publicznych oraz prawa państwowego i prywatnego w sposób zapewniający przejęcie kontroli nad gospodarką, w celu długotrwałej pasożytniczej eksploatacji jej zasobów materialnych i ludzkich, pod ochroną prawa państwowego i międzynarodowego. Ten cel zorganizowana grupa przestępcza realizuje wszelkimi dostępnymi, nawet zbrodniczymi środkami.

Wszelkie znane i uznawane za naukowe definicje komunizmu są elementami propagandy politycznej i najczęściej stosowane do celów dezinformacji jako polityczna i ekonomiczna ideologia klasyfikowana jako utopijna. 
Proponowana tutaj definicja jest próbą utworzenia współczesnej definicji komunizmu takiego jakim on rzeczywiście jest. Dyskusja nad ostatecznym sformułowaniem tej definicji została zainicjowana przez M. Lewińskiego w felietonie https://blogmedia24.pl/node/73326 (02.01.2016) , przy czym  ostatnie zdanie tej definicji jest podpowiedzią Aleksandra Ścios.


  KOMUNIZM   -   K omunizm jest totalitaryzmem zorganizowanej grupy przestępczej, złożonej z ludzi  interesu (świadomie i celowo posługujących się agenturą wpływu), realizujących plan zniszczenia  systemów etycznych i społeczno - politycznych w państwach,   dążąc do wrogiego przejęcia władzy  politycznej , w stopniu umożliwiającym trwałą   degenerację   relacji publicznych   oraz   prawa  państwowego i prywatnego   w sposób zapewniający przejęcie kontroli nad gospodarką, w celu  długotrwałej pasożytniczej eksploatacji jej zasobów materialnych i ludzkich,   pod ochroną prawa  państwowego i międzynarodowego .   Ten cel zorganizowana grupa przestępcza realizuje wszelkimi  dostępnymi, nawet zbrodniczymi środkami.     Wszelkie znane i uznawane za naukowe definicje komunizmu są elementami propagandy politycznej  i  naj częściej stosowane do celów dezinformacji   jako  polityczna i ekonomiczna ideologia klasyfikowana  jako   utopijna .    P roponowana  tu taj defi nicja jest próbą  utworzenia  współczesne j definicji komunizmu takiego jakim on  rzeczywiście  jest . Dyskusja nad ostatecznym sformułowaniem tej definicji została zainicjowana przez M.  Lewińskiego w felietonie  https://blogmedia24.pl/node/73326   ( 02 . 01 . 2016 )   , przy czym    o statnie zdanie  tej definicji jest podpowiedzią Aleksandra Ścios .    

